
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Добровольська Вікторія
ДИРЕКТОР

 24 березня 2025    Місто: Вінниця

Вік: 19 років
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: HR, управління персоналом, IT, WEB фахівці, Керівництво

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи
В мене немає досвіду роботи

Освіта

ВНТУ (Вінниця)
Спеціальність: 122
незакінчена вища, 09.2023 − 06.2027 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Польська - Високий рівень (вільно)
Додатково: Спокійно розмовляю на польській мові

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Володіння операційними системами Windows та macOS. Досвід роботи з пакетом
Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint, Outlook). Вміння користуватися програмами для обробки графіки
(наприклад, Adobe Photoshop, Canva). Знання основ програмування на мові Python, досвід роботи з IDE (PyCharm,
VS Code). Знання баз даних та навички роботи з SQL. Досвід роботи з різними браузерами та програмами для
організації задач (Trello, Asana). Вміння працювати з хмарними сервісами (Google Drive, Dropbox).
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості: Відповідальність Самоорганізація Командний гравець
Комунікабельність Аналітичне мислення Готовність до навчання та розвитку Хобі та захоплення: Читання наукових
статей та книг Розробка програмних рішень Фотографія та обробка зображень Подорожі та вивчення нових культур
Спорт, йога Навички: Вміння працювати з різними програмами та інструментами для проектів Лідерські навички
(вміння керувати командою та делегувати завдання) Управління часом та планування завдань Вміння вирішувати
проблеми в команді та підтримувати конструктивний діалог
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Моя мета — знайти роботу, яка дозволить розвивати мої навички
в сфері IT, зокрема програмування та управління проектами. Бажаю працювати в динамічній команді, де я зможу
застосувати свої знання та вміння, а також отримати нові професійні виклики.
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